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18x 2% 12 =432 pds carrés, surface des
Petits cotés ;

.Q_28+y432=960 pds carrés, surface to-

Rt
. 980+-9=106%, méme surface exprimée
Verges carrées.

‘ V.I- Combien faudra-t-il de pidces de

‘"pisserie de 9 verges de longueur, %

rge de large chacune, pour couvrir un
r de 81 verges carrées ?

Régonse : 18.
‘ Solution :
dest: 3= 4} verges, surface d’une piéce
pisserie ;
81+43=162-+9=18 pidces.
VIL Trouvez la différence entre } de
ot 44 de 4.
Réponse : 14.
Solution :
tde6=fx6=§=1;
B de b= Hxi=ig=4;
f=g-f=1
Iz}'gl. Trouver la différence entre 4 de
2.
Réponse: .
; Solution :
tde 123=}x 128 = x 3 =1§;
' H‘“Z:-ﬁ-—%}:ﬁ.
IX. Quel est lintérét de $116.25 & 63
T an pendant 24 jours ?
Réponse: $.465.
Solution :

$
116.25 x 6

100
$
tams oy
360
X. 8 j'emprunte $819 3 8% par an,
i a‘?ien dois-je payer d’intérét au bout

=>4 jours ?
Répome: $3.64.

8

= $6.975, intérét d’un an;

= $.465, intérét demandé.

Solution :
$819x8 asiar ) .
100 = $65.52, intérét d’un an;
$65.52x 20 $65.52 .
30 = 18 =$3.64,intérétde-
mandé.

XI. Quelle sera la commission due
sur $4750 de marchandises vendues, i
27, de commission?

Réponse: $95.
Solution :
$4750 9 $9500 $95 o
100 X 2= gy = $95, commission

demandée.

XII. Un courtiex: a vendu 45000 livres
de coton 3 $0.17 la livre: combien lui
revient-il de courtage & 37/ ? -

Réponse: $28.683.
Solution :

$0.17 x 45000 = $7650, produit de la
vente du coton;

#7650 3 _ 822950 _
100 8

800 = $28.68%, cour-
tage cherché.

XIII. On présente 3 un négociant
trois billets ; le ler de $600, payable dans
cing mois; le 2e de $900, payable dans
quatre mois, et le 3e de $1200, payable
dans un an. Il.remet en échange des
trois billets une somme de $2612.50. A
quel taux les a-t-il escomptés (escompte
commercial) ?

Réponse : 5.
Solution :

600x 5= 3000
900x 4= 3600
1200 x 12=14400
2700 21000

21000 == 2700 = 7§ mois, ou §} d’une
année, échéance moyenne des trois bil-

lets. :



